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Compte rendu du conseil d’école du troisième trimestre 

Ecole Marie d’Orliac 

23 juin 2016 
(approuvé lors du conseil d’établissement du 4.10.2016) 

 
Présents : 

Cyrian Maraviglia (coordinatrice d’anglais), Mme Glas, M. Gaudry, M.Rauch 

Enseignants : M. Moreau, M. Maigné, Mme Saba, Mme Castanier, Mme Drigui, Mme Gabet, Mme 

Luboinski, Mme Grace, Mrs Bakhoff, Mrs Frazer, Mrs Wagner, Mme Gendre, Mme Oldeweme, Mme 

Henin, Mme Fatier, Mme Barbian, Mme Dervaux. 

Parents ACE : Jérôme Lussan, Christelle At 

Parents APL : Perrine Parker, Capucine de Segonzac, Murielle Panko, Béatrice Brice, Virginie Royer, 

Elfi Tatton Brown, Brigitte Malpel, Marie Roger, Anne-France Manfredi, Jacques Freychet, Cyril 

Richert, Marie-Odile Nabialek 

 

I. Questions d’ordre statutaire 

Secrétaire de séance : MO Nabialek 

L’APL a envoyé des questions à l’avance qui sont annexées à ce document. Il y sera répondu dans la 

mesure du possible au cours de l’ordre du jour. Certaines seront gardées pour les ‘questions diverses’.  

 

 

II. Questions organisationnelles : rentrée 2016 

 Nouveau directeur : M. Fénart, directeur en maternelle à Nice. Il sera présent à Londres le jeudi 

30 juin mais il est peu probable qu’il ait le temps de rencontrer les représentants de parents1 

 Départ de Mme Dervaux et Mme Gendre. Mme Grace quitte le lycée mais rejoint les équipes 

Holy Cross de Fulham Bilingual en devenant professeur d’anglais 

 Structure des classes à la rentrée 2016 : 

Classes bilingues 

Classe Enseignant de 

Français 

Remarques 

MS Mme Barrois  

GS Mme Dehoux 

(retour) 

 

CP Stéphanie  Nouvelle enseignante pour remplacer 

                                                 
1
 Cf Question APL 23 
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M. Maignié qui passe en CM2 

CE1 Mme Fatier  

CE2 Mme Drigui  

CM1 Mme Luboinski  

CM2 M Maigné  

 

Classes françaises : 

Classe Enseignant(s) de Français Remarques 

MS Cécilia Hénin  

GS Mme de Nantois + Mme 

Goni 

 

MS/GS Marie-Agnès Oldeweme  

CP  Recrutement à finaliser le 29 

juin pour remplacer Mme 

Drigui qui va en bilingue 

et Mme Dervaux qui s’en va 

CE1 Mme Gabet et Mme Saba  

CE2 Mme Cuq et Mme Dupret  

CM1 M. Moreau et Mme 

Castanier 

 

CM2 Mme Faye et Mme Gonin  

 

 En raison de l’augmentation des effectifs :  

 l’organisation des récréations du matin est modifiée pour éviter que trop d’enfants se trouvent 

ensemble dans la cour. Chaque classe de cycle 3 aura une récréation décalée une à deux fois 

par semaine.  

 Les services de cantine pourront être réorganisés sans impact sur la durée du temps de 

déjeuner pour chaque classe. Les classes Holy Cross continueront à déjeuner dans un ‘trou’ 

entre deux services.  Au sujet du temps de déjeuner, Mme Glas signale que les enfants passent 

plus ou moins de temps à la cantine mais qu’elle en voit certains profiter de la possibilité qui 

leur est donnée de prendre leur temps.  

 

 Le calendrier bilingue Marie d’Orliac, présenté très tard en raison des longues incertitudes de 

Holy Cross, ne colle parfaitement ni à celui de la section française ni à celui des bilingues Holy 

Cross, mais les demandes des parents transmises par l’APL ont été suivies : les bilingues n’ont 

qu’une semaine à la Toussaint correspondant à la première semaine de vacances de la section 

française ; en revanche Les bilingues lycée ont les mêmes deux semaines de vacances que la 

section française en février, soit une de plus que les Holy Cross qui n’ont que la deuxième 

semaine.  

Cf http://www.en.lyceefrancais.org.uk/sites/lfcg/files/fulhambilingualcalendar2016_2017.pdf 

http://www.en.lyceefrancais.org.uk/sites/lfcg/files/fulhambilingualcalendar2016_2017.pdf
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Et 

http://www.en.lyceefrancais.org.uk/sites/lfcg/files/calendrier_scolaire_2016-2017.pdf 

 

 Les fins d’année scolaire 2015-2016 sont étagées: section française le 1er juillet, bilingues MDO 

le 8, classes Holy Cross le 13 et bilingues Holy Cross le 20. 

 

 

III. Questions d’ordre pédagogique 

 Les enfants délégués remettront en toute fin d’année les sommes récoltées aux trois 

associations caritatives qu’ils ont choisies. Pour donner quelques exemples de méthodes de 

levée de fonds, outre les ventes du marché de Noel, les CE2 ont fait des gravures, certains CM1 

ont vendu des objets en pâte Fimo, les CM2 de bonnes actions rémunérées à la maison. Les 

parents de CM2 espèrent que ces dernières n’éveilleront pas trop d’instincts mercantiles 

 

Le reste des points constitue le bilan pédagogique 2015-2016 : 

 Sport : Piscine en GS, projet reconduit l’année prochaine. Cirque en Maternelle bilingue, CP et 

CE1. Rugby ou piscine en CE2, CM1 et CM2. 

 Citoyenneté : journée anti-discrimination du 21 mars, ateliers d’improvisation en CM1 et CM2, 

visite des policiers 

 Curriculum : 

 Cycle 1 (=maternelles). Les nouveaux programmes ont été mis en place, ainsi qu’un 

livret de compétences sous forme de brevet avec tampon validateur. Pour 

compléter ce livret, des évaluations communes ont lieu en fin de GS, précisant si les 

compétences sont acquises, en cours d’acquisition ou non acquises. Les parents ont 

deux entretiens par an avec les enseignants. 

 Cycle 2 (= CP, CE1 et CE2 à partir de la rentrée 2016) et cycle 3 (=CM1, CM2 et 

6ème) : nouveaux programmes à partir de la rentrée 2016 

 Le curriculum bilingue a été refondu pour tenir compte des changements de 

programme non seulement français mais aussi anglais. Les nouveaux programmes 

français par cycle ont permis plus de souplesse pour bâtir ce curriculum. 

Parallèlement, les anglais ont ralenti leur curriculum de maths. Il a donc été 

relativement facile de trouver des synergies. Le nouveau curriculum bilingue sera 

présenté le 5 juillet à l’inspecteur par Mme Glas et Ms O’Brian 

 

 Rapprochement des classes bilingues et françaises demandé par les parents2 :  

 Des événements communs ont été organisés cette année : les rencontres 

athlétiques CE2 et CM1 bilingues et non bilingues. Les parents font 

remarquer que des rencontres à l’extérieur seraient plus aptes à créer un 

esprit d’équipe que ces rencontres internes, Mme Glas prend note. Autres 

                                                 
2
 Cf questions APL 12 à 15 

http://www.en.lyceefrancais.org.uk/sites/lfcg/files/calendrier_scolaire_2016-2017.pdf


 

 Page 4 sur 18 

35 Cromwell Road, London SW7 2DG 
Tel : +44 (0)20 7584 6322 
Fax: +44 (0)20 7823 7684 

http://www.lyceefrancais.org.uk 

événements commun : le carnaval, le 21 mars. Mais le seul projet 

pédagogique commun à l’intérieur d’un cycle est ‘France Mater’ 

 Un voyage commun des quatre classes de CM2 à Andernos en 2017 n’est pas 

envisageable en raison du coût, que les familles Holy Cross n’accepteront 

pas. On s’orienterait donc vers Andernos pour les non bilingues, et la 

Normandie pour les bilingues. 

 Les voyages de CE1 et CM1 bilingues sont maintenus. 

 A la question de ce que penserait l’école d’un sweat shirt commun pour le 

sport et d’autres événements, avec les logos de Marie d’Orliac + Fulham 

Bilingual, Mme Glas ne s’avance pas sur l’acceptation ou non par les parents 

Holy Cross d’un tel sweat shirt, sachant qu’il y a un coupe-vent dans le 

‘sports kit’ de l’uniforme.  

 

 Enseignement de l’anglais en section Française 

 25 élèves de MDO ont postulé en Section Internationale et 15 ont été 

acceptés. Au niveau de l’ensemble du lycée, il y a eu 138 demandes pour 89 

places. 

 Les résultats aux tests de fin d’année d’anglais seront dans les bulletins. 

 La liste de lectures conseillées pendant l’été sera bientôt terminée 

 Les parents remercient les enseignants d’anglais pour leur efficacité et pour 

les sorties. Ils remercient également les enseignants de français de soutenir 

les efforts de leurs collègues d’anglais en leur laissant certaines de leurs 

précieuses heures. Quelques exemples de sorties et projets3: Etude de 

vitraux et visite du V&A en CE2, danse en CP, Spectacles James and the Giant 

Peach et The very hungry caterpillar en MS, petites sorties (bear hunt, 

plantations) et projet avec un illustrateur en GS, Banqueting house et 

Hampton Court en CM1…. Les parents demandent s’il pourrait y avoir autant 

de sorties dans tous les niveaux. Les enseignants d’anglais expliquent que 

chaque groupe a le même budget pour les sorties et les projets et qu’ils sont 

libres de le répartir comme ils veulent. Cela explique que dans certaines 

classes il y ait plus de projets que de sorties. 

 

 Orientation des futurs CM2 bilingues4: Mme Glas et Mrs Davidson sont allées faire connaître 

Fulham Bilingual auprès d’écoles anglaises : St Paul et Latimer. Latimer a commenté très 

positivement des résultats de tests passés par certains enfants de CM1 bilingues. Fulham boys 

est venu se présenter aux parents de CM1 bilingue. L’APL demande que ce genre de 

présentation soit aussi ouvert aux parents de section française, Mme Glas prend note. Le projet 

de classes secondaires bilingues à Hurlingham Academy à partir de la rentrée 2017 est relancé. 

                                                 
3
 Cf question APL 26 

4
 Cf Question APL 21 
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 Les fournitures pour la rentrée sont en ligne 

 

IV. Questions relatives à la vie scolaire 

 Accueil des maternelles à la rentrée5 : le système de dépose des enfants au portail bleu est 

reconduit pour l’année, mais pendant la première semaine les parents conduiront les enfants de 

MS dans la classe. Si des enfants en ont besoin, cette période d’accompagnement pourra être 

prolongée. En revanche, les GS reprennent le système de dépose au portail dès le premier jour. 

Le 29 juin, les enseignants de MS vont rencontrer les enfants et les parents et un petit livret 

d’accueil leur sera remis, qui explique entre autres le processus du matin. 

 

 Système des ‘buddies’ pour accueillir les nouveaux élèves plus grands6 : les enseignants 

répondent qu’ils le pratiquent tous, mais que ce ne serait pas une bonne idée de le rendre 

obligatoire car certains enfants n’ont pas envie qu’on fasse remarquer qu’on les aide. 

 

 PAI (Projet d’Accueil Individualisé) : les parents doivent prendre contact avec la directrice/le 

directeur pour signaler un PAI existant ou à mettre en place 

 

 Sécurité : 3 alertes de confinement ont eu lieu et les alarmes fonctionnent désormais bien7. Il n’y 

aura pas de test de confinement quand les enfants sont dans la cour ou dans la cantine car c’est 

stressant pour eux8. Suite à l’installation des CCTV, le Borough a émis un avis favorable pour 

considérer la question de l’opacification des portails (ce qui ne préjuge pas de leur réponse 

finale) 9. Le PPMS (Plan particulier de Mise en Sûreté) rédigé en décembre 2015 sera mis à jour 

annuellement. Les listes d’élèves et contacts déposées à divers endroits de l’école et à Holy 

Cross sont mises à jour tous les trimestres. 

 

 Cantine :  
 

 Rosie, la nouvelle chef, est très présente en salle.  

 Les élèves de maternelle déjeunent à 11h15. Il est donc normal qu’ils aient faim à 3h1010. En 

attendant une action générale de sensibilisation au ‘bien manger’ qui pourra être envisagée à 

la rentrée, les assistantes des maternelles les incitent désormais activement à prendre un 

snack avant les ateliers.  

 Frais de cantine : baisse confirmée. Explication de la différence prévue entre le tarif Holy Cross 

(£3.06 par repas) et le tarif lycée (£4)11 : 1. Les parents Holy Cross ne doivent pas régler les frais 

                                                 
5
 Cf questions APL 18,19 et 20. 

6
 Cf question QPL 16 

7
 Cf question APL 4 

8
 Cf question APL 5 

9
 Cf question APL 6 

10
 Cf question APL 24 

11
 Cf question APL 1 



 

 Page 6 sur 18 

35 Cromwell Road, London SW7 2DG 
Tel : +44 (0)20 7584 6322 
Fax: +44 (0)20 7823 7684 

http://www.lyceefrancais.org.uk 

de surveillance de cantine puisque le borough fournit ses propres surveillantes. 2. Le coût 

administratif est plus élevé pour les parents du lycée (facture individuelle) que pour les parents 

Holy Cross (une seule facture du lycée au borough, qui, à son tour, facture les parents) 3. La 

balance financière de la cantine de South Ken sera très juste malgré des frais de cantine plus 

élevés que dans les annexes (en 2017, £900 annuel à SK contre £700 à MDO). M. Gaudry, 

arguant que la plupart des parents de primaire deviendront des parents de secondaire du 

lycée, préfère donc garder une marge sur les annexes plutôt que d’augmenter les frais de SK.  

Quant aux évolutions possibles de ces tarifs12 1. Le tarif lycée est susceptible d’évoluer à la 

baisse en fonction du nouvel appel d’offre commun MDO-Malraux (résultat début juillet) lancé 

pour utiliser le même prestataire sur les deux sites. Ceci, d’autant plus que le lycée reprend à 

sa charge la coordination des travaux de rénovation de la cantine qui ne seront donc plus un 

service facturé au lycée par le prestataire. 2. M. Rauch a un engagement écrit du borough pour 

le tarif de cantine de Holy Cross. 

M. Rauch a demandé à l’AEFE si la baisse générale des tarifs de cantine pouvait s’appliquer à 

partir de janvier 2017 au lieu de septembre 2017. 

 

V. Travaux13. 

 Les travaux de cuisine tant retardés suite à la permission non accordée par le borough 

seront désormais coordonnés par le lycée et non par le prestataire de restauration. On 

repart à zéro, budget environ £300 000. M Gaudry a contacté la cellule immobilière de 

l’AEFE qui va envoyer un cuisiniste pour établir un cahier des charges. 

 Cet été : rénovation des toilettes avec création de cuves supplémentaires 

 Cet été : fontaine à eau dans la cour + création d’une ‘cour naturelle’ près de la petite 

maison 

 Cet été : Les deux nouvelles salles de classe seront créées au second étage et au RDC. Une 

partie des travaux aura lieu pendant que les enfants bilingues sont encore là. Un vaste 

déménagement aura lieu cet été. En effet il a été décidé d’appliquer strictement le plan 

d’allocation des espaces prévu avec le bail : classes françaises dans les espaces loués par le 

lycée, classes bilingues dans les espaces partagés et classes Holy Cross dans les espaces 

gardés par le Borough. Cette répartition devra être stable car Holy Cross et le lycée ont 

deux réseaux informatiques séparés. Dans les classes bilingues, il y aura donc deux 

ordinateurs, l’un branché au réseau du lycée, l’autre à celui d’Holy Cross. Par ailleurs, les 

classes françaises sont réattribuées en interne. On aboutit à la répartition générale 

suivante : 

 Maternelles au RDC 

 CP, CE1 et 1 CM2 au 1er 

 CM1 et CM2 au 2eme 

 CE2 au 3eme. 

                                                 
12

Cf question APL 2 
13

 Cf Questions APL 7 à 11 
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 Il y aura toujours deux salles d’anglais pour la section française 

 Les futurs travaux de la cour de l’école14 seront étudiés avec M Fénart et incluront un projet de 

préau. 

  Mme Glas et M Gaudry pensent que le terrain qui aurait pu donner un accès à Studdridge 

street a été vendu par le Borough. 

 Inondations du 16/06: les dégâts matériels sont concentrés sur la bibliothèque : £400 de livres 

abîmés. Les plafonds ont séché. La raison : le défaut d’entretien des gouttières, à la charge du 

lycée. Vincent a aussi retrouvé beaucoup de balles en mousse sur le toit qui bloquaient le 

départ des gouttières. Les gouttières ont été nettoyées et le seront au minimum une fois par 

an par une société spécialisée. 

 

 

VI. Questions diverses 

 L’APL demande aux Ateliers pourquoi ils doivent désormais s’arrêter à 14h30 le mercredi. La 

raison est administrative : la catégorie Ofsted des ateliers ne leur permet pas de dépasser un 

certain nombre d’heures journalières. 

 Question APL 22 : l’APL explique que suite à un sondage effectué en bilingue, il apparaît que 

plus des trois quarts des parents lycée ET Holy Cross comptent candidater pour le système 

secondaire français, avec une préférence marquée pour Charles de Gaulle. Pour cette raison, il 

pourrait être utile d’inciter, en particulier, Churchill et le CFBL à se présenter. M. Rauch 

conseille de se rendre aux journées portes ouvertes de ces établissements. Il veillera à 

annoncer la date de ces portes ouvertes dans la newsletter du lycée. 

 Question de ACE : Au conseil d’école du 2ème trimestre, l’APL avait évoqué le besoin d’un 

second personnel administratif pour seconder Virginie, en particulier pour les premiers secours 

et la communication avec les parents, où en est-on ? Réponse de Mme Glas : Holy Cross a 

embauché Meachell, notre ancienne surveillante, qui va aider Virginie en tant que secrétaire. 

Elles sont dans le même bureau. Une nouvelle recrue prend le poste de surveillante. 

 Question APL 25 : les parents de bilingue demandent une communication plus fréquente des 

résultats de leurs enfants. Les enseignants sont plutôt défavorables à l’idée d’envoyer à la 

maison pour signature les cahiers du jour car beaucoup d’enfants oublient de les ramener, ce 

qui ralentit les cours. Les enseignants ont cependant entendu la demande des parents et vont 

se concerter pour y répondre, sans doute en proposant aux parents de venir consulter les 

cahiers des enfants sur place 1 ou 2 soirs par trimestre. L’APL insiste pour que ce soit 2 plutôt 

qu’1. 

 Question 27 de l’APL : M Rauch répond qu’il appartient au prochain directeur de décider si la 

fête de l’école peut être le samedi. Mme Glas répond que la décision appartient aux 

enseignants. Ceux-ci ne se prononcent pas pour l’instant. 

                                                 
14

 Cf question APL 11 
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 Question de ACE : Quels systèmes sont mis en place pour les enfants en difficulté ou en trouble 

d’apprentissage scolaire ? M Rauch évoque le PPRE ( programme personnalisé de réussite 

éducative) et le PAP (Programme d’Accompagnement Personnalisé) 

 En guise de bilan, l’APL remercie toute l’école pour la belle collaboration de cette année, tout 

particulièrement Mme Glas pour avoir été vraiment la directrice des enfants, qui les a mis au cœur 

de sa mission pendant 4 ans. Mme Glas se félicite aussi de la collaboration entre les parents et 

l’école, évoquant en particulier les aventures de la journée anti-discrimination et de l’inondation. 

 Les deux associations vont attacher leur bilan écrit au compte rendu. 
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Annexes 
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Questions APL pour le conseil d’école de Marie d’Orliac le jeudi 23-06-16 

 

Finances  

1. Vous avez annonc® au conseil dô®cole pour 2017 un tarif de cantine de Ã3.06 par 

repas pour les parents Holy Cross et £4 pour les parents lycée. Merci pour la baisse. 

Pouvez-vous expliquer précisément la différence de £0.94 entre ces deux tarifs ?  

2. Ces tarifs et la différence entre les deux sont-ils encore susceptibles dô®voluer ? 

3. La baisse annoncée des investissements du gouvernement anglais dans les state 

school londoniennes au profit des écoles de périphérie a-t-il ou va-t-il avoir un impact 

sur le partenariat Lycée-Borough ? 

 

Sécurité  

4. Les alarmes incendie et de confinement  sont-elles audibles et se déclenchent-elles à 

bon escient? 

5. Y aura-t-il des tests de confinement quand les enfants se trouvent dans la cour ou à la 

cantine ? 

6. O½ en est la demande dôopacification des portails au Borough ? 

 

Travaux  

7. Quels sont les dégâts causés par les inondations ? Quelles actions le borough a-t-il 

pris et doit-il prendre pour éviter que cela se reproduise ? 

8. Le syst¯me dô®coulement des eaux de pluie (goutti¯res et canalisations) est-il nettoyé 

et aux normes ? 

9. Les travaux de la cantine ont-ils avancé depuis que le bail est signé et que vous avez 

repris la coordination des travaux à Holroyd House ? 

10. Pouvez-vous nous décrire les travaux que prévoit le Borough cet été pour les salles de 

classe et les toilettes ? 

11. Pouvez-vous nous d®crire vos projets ¨ court et moyen terme pour la cour de lô®cole ? 

 

Unité de l’école 

12. Suite ¨ lôenqu°te r®alis®e par lôAPL aupr¯s des familles de Marie dôOrliac sur les 

relations entre enfants bilingues et non bilingues, il appara´t quôune majorit® de 

familles voudraient encourager des relations plus fréquentes entre enfants des deux 

sections. Pour ce faire, lô®cole pourrait-elle encourager et favoriser la mise en îuvre 

de projets pédagogiques communs entre section bilingue et française ?  Par exemple 

le voyage de classe en France des CM2 ?  

13. Que penserait lô®cole dôune c®r®monie de fin de scolarit® pour tous les CM2 en 2017? 

14. Lô®cole pourrait-elle participer à plus de compétitions sportives, où enfants des deux 

sections représentent le site de Clancarty de façon commune ? 



 

 Page 11 sur 18 

35 Cromwell Road, London SW7 2DG 
Tel : +44 (0)20 7584 6322 
Fax: +44 (0)20 7823 7684 

http://www.lyceefrancais.org.uk 

15. Que penserait lô®cole dôun sweat shirt commun pour tous les enfants, avec les logos 

de Fulham Bilingual et Marie dôOrliac, qui pourrait servir en sport et pour des sorties, 

voyages etc ? 

 

 

Accueil des nouveaux enfants  

16. Le syst¯me des óbuddiesô pour guider les nouveaux enfants dans lô®cole peut-il être 

systématisé ? 

17. Pourrait-il y avoir juste avant la rentrée, comme au collège et au lycée, une journée 

dôaccueil et dôorientation des nouveaux ®l¯ves et de leurs parents ? 

18. Lô®cole confirme-t-elle que les enfants de MS seront accompagnés dans leur classe 

par leurs parents la première semaine ? 

19. Le processus de dépose des enfants la première semaine et le reste de lôann®e peut-il 

être expliqué par oral lors des visites de parents de MS ? Peut-il être également écrit 

et envoyé à tous les parents de MS avec les documents de rentrée ? 

20. Des assistantes pourraient-elles être présentes pour guider les parents le jour de la 

rentrée et le premier jour de dépose des enfants au portail bleu ? 

 

Orientation  

21. En tout d®but dôann®e prochaine, des ®coles anglaises pourraient-elles être invitées à 

se présenter aux parents de CM1 et CM2 bilingue et non bilingue ? 

22. Le lycée, le CFBL et Wembley pourraient-ils être invités à se présenter aux parents de 

CM1 et CM2 bilingue et non bilingue ? 

 

Autres questions  

23. Les parents élus pourraient-ils rencontrer M. Fénart lors de sa visite la semaine 

prochaine ? 

24. De parents nous disent à nouveau que les enfants ont faim. Pourrait-il y avoir une 

campagne générale de sensibilisation au bien manger à la cantine dans toutes les 

classes à la rentrée ?  

25. Les enseignants de toutes les classes, y compris bilingues, pourraient-ils faire signer 

aux parents les évaluations des enfants au moins deux fois par trimestre ? 

26. Un grand merci aux enseignants dôanglais de section franaise, qui r®alisent un travail 

remarquable dans le peu de temps qui leur est imparti. Merci ¨ lô®cole et aux 

enseignants de français de continuer à les aider et les encourager à organiser des 

sorties ou autres projets pour compl®ter le temps dôexposition ¨ lôanglais en classe. 

Pourrait-on avoir un bilan par niveau des sorties organisés par les enseignants 

dôanglais cette année ? 

27. A partir de lôann®e prochaine, la f°te de lô®cole pourrait-elle être organisée un 

samedi ? 
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28. Pourrons-nous faire un rapide bilan de lôaction de lôAPL ¨ Marie dôOrliac pendant le CE 

et annexer ce bilan au CR ?  
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Bilan ACE
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Bilan APL 
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